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第７７回あわら市議会臨時会議事日程 

 

 

平成２７年５月１１日（月） 

午後３時開議 
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１．諸般の報告 

 

 

日程第 １ 議席の一部変更及び指定 

日程第 ２ 会議録署名議員の指名 
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日程第 ５ 議案第３３号 専決処分の報告について 

             （損害賠償の額を定めることについて） 

日程第 ６ 議案第３４号 専決処分の承認を求めることについて 

              （あわら市税条例等の一部を改正する条例の制定につい

て） 

日程第 ７ 議案第３５号 専決処分の承認を求めることについて 

             （あわら市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制

定について） 

日程第 ８ 議案第３６号 専決処分の承認を求めることについて 

             （あわら市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定

について） 

日程第 ９ 議員派遣の件 
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◎議長開会宣告 

○議長（笹原幸信君）ただ今から、第７７回あわら市議会臨時会を開会いたします。 

（午後３時 15分） 

 

◎市長招集挨拶 

○議長（笹原幸信君） 開会にあたり、市長より招集のご挨拶がございます。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 第７７回あわら市議会臨時会の開会にあたり、一言ご挨拶を申

し上げます。 

新緑が目に鮮やかな、すがすがしい季節となりました。丘陵地や水田地帯では

人々が農作業に勤しむ姿が目に留まるようになり、はや初夏の訪れを感じさせられ

ます。また、この時期水の張られた水田が夕日に染まる景色は、私たちにとって昔

からある何気ない風景ではありますが、この地を訪れる人々にとっては自然の美し

さを目の当たりにできる正に日本の原風景と言えます。地方の大きな役割として、

これからも大切にしていかなければならない四季折々の風景の一つであると感じ

ているところであります。本日は臨時議会を招集いたしましたところ、議員の皆様

には何かとご多忙のところご参集をいただき厚くお礼申し上げます。 

さて、先月２６日に執行されましたあわら市長選挙は、私にとって２度目の選挙

戦となりましたが、議員をはじめ市民の皆さま方のご信任をいただき再選を果たす

ことができました。また、同時に行われました市議会議員補欠選挙においては、仁

佐議員が初当選の栄に浴されましたこと、心からお祝いを申し上げます。 

ところで、先週は北陸新幹線金沢開業後初めての大型連休を迎えましたが、概ね

天候にも恵まれ、本市にも大勢の人に訪れていただきました。全国から北陸が注目

されている中、本市においては、福井までの先行開業を期待しながらこの機運の盛

り上がりを継続させることが重要であります。 

また、訪れた人たちにリピーターまたは口コミの宣伝マンとなっていただくこと

も大事な施策の一つであり、そのためには、市民一人ひとりがおもてなしの心を持

ち、官民一体となって協力しあい本市の魅力を伝えていくことが必要不可欠な要素

であります。地域ごとに異なる魅力の活用や洗い出しを図るためにも、それぞれの

特色を活かしながら、地域に合わせたまちづくりを進めていきたいと思っておりま

す。本年度に策定を予定している「あわら市総合戦略」及び「あわら市総合振興計

画」においても、これらのことを踏まえた長期的かつ実践的な計画としていきたい

と考えております。私は、これから市長として３期目となる４年間の市政を担うこ

とになります。これまで同様、市民全員が住み続けたい、また次の世代さらに未来

にわたって残していきたいと感じるあわら市を目指していく所存でございますの
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で、引き続き議員各位の一層のご支援をお願い申し上げます。 

ご案内のとおり、本臨時会におきましては、議会の組織に関する案件のほか、専

決処分の報告に関するもの１議案、専決処分の承認に関するもの３議案の計４議案

の審議をお願いするものであります。議案の内容につきましては、後ほどご説明を

申し上げますが、何とぞ慎重なご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますよう

お願い申し上げまして、招集のご挨拶といたします。 

 

◎開議の宣告 

○議長（笹原幸信君） 本日の出席議員数は、１８名であります。 

   よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

○議長（笹原幸信君） 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりであります。 

 

  ◎諸般の報告 

○議長（笹原幸信君） 諸般の報告を事務局長より行います。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 事務局長。 

○事務局長（長谷川まゆみ君） 諸般の報告をいたします。 

   本臨時会の付議事件は、市長提出議案４件であります。 

説明出席者は、市長以下１３名であります。 

なお、本日は竹内芦原温泉上水道財産区管理者が欠席のため、代理で土守芦原温

泉上水道財産区部長が出席しております。 

以上でございます。 

〇議長（笹原幸信君） 次に、一部事務組合の議会報告を関係議員にしていただきます。 

初めに、嶺北消防組合議会について報告願います。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

〇９番（八木秀雄君） 嶺北消防組合議会報告を行います。嶺北消防組合議会における

審議状況について報告いたします。 

平成２７年３月２４日に第１回定例会が開会されました。提案された議案は、平

成２７年度嶺北消防組合一般会計予算、嶺北消防組合消防団員の定員、任免、服務

等に関する条例の一部を改正する条例について、嶺北消防組合火災予防条例の一部

を改正する条例について、嶺北消防組合情報公開条例の一部を改正する条例につい

ての４件です。 

議案第１号、平成２７年度嶺北消防組合一般会計予算については、概要としまし

て、平成２７年度一般会計の予算総額は、２０億６，４７０万円で、前年度当初予

算と比較いたしますと１億４００万円の減額となっております。歳出予算の主な内

容については、消防施設費の委託料において嶺北丸岡消防署新築工事実施設計費な

どで、５，０３０万円を計上しております。 

また、工事請負費では芦原分所改修工事やあわら消防団第３分団、坂井消防団第

１７、１８分団詰所新築工事費など９，６００万円を計上しております。 
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また、消防車両の更新につきましては、嶺北丸岡消防署配置の水槽付消防ポンプ

車を更新するため、５，０３４万円を、また、坂井消防団第１８分団車を更新する

ため１，６８０万円を計上しております。 

次に議案第２号、嶺北消防組合消防団員の定員、任免、服務等に関する条例の一

部を改正する条例については、平成２５年１２月制定の「消防団を中核とした地域

防災力の充実強化に関する法律」の趣旨に基づく団員の処遇改善の一環として、条

例の規定に所要の改正を加えるものであります。 

主な内容としましては、近年多発する自然災害等における災害出動等に関し、危

険と隣り合わせで活動する消防団員に対し、現在の１回２，２００円の出動手当を、

１回２，５００円に引き上げ、更なる活動意欲の向上を目指すものであります。 

次に議案第３号、嶺北消防組合火災予防条例の一部を改正する条例については、

消防法施行令の一部を改正する政令が平成２５年１２月２７日に公布され、平成２

７年４月１日から施行されることに伴うもので、内容としましては、平成２５年２

月に長崎県長崎市で発生した認知症高齢者グループホームにおける火災事例等に

鑑み、政令において自動火災報知設備を設置しなければならない防火対象物の範囲

が拡大されたことにより、条例に所要の改正を加えるものです。 

次に議案第４号、嶺北消防組合情報公開条例の一部を改正する条例については、

独立行政法人通則法の一部を改正する法律が平成２６年６月１３日に公布され、平

成２７年４月１日から施行されることにより、条例の規定に所要の改正を加えるも

のであります。 

以上の議案につきまして慎重に審議した結果、原案どおり可決しました。 

また、一般質問については、期日までに通告がありませんでした。 

以上、嶺北消防組合議会の報告といたします。 

〇議長（笹原幸信君） 次に、福井坂井地区広域市町村圏事務組合議会について 報告

願います。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

〇１番（山本 篤君） 福井坂井地区広域市町村圏事務組合議会の報告をさせていただ

きます。 

３月２６日、広域圏組合事務所２階会議室におきまして、第１６２回定例会が招

集されました。上程された議案と結果を報告いたします。 

議案第１号、平成２６年度福井坂井地区広域市町村圏事務組合一般会計補正予算

案につきましては、補正前の予算額２５億２，５２６万円から、補正予算額８，３

３０万６，０００円を減額し、補正後の予算額を２４億４，１９５万４，０００円

とするものです。歳入予算におきましては、分担金及び負担金で８，３３０万６，

０００円を、各構成市町の負担金から、それぞれ減額補正いたします。 

当あわら市におきましては、２，０７７万９，０００円の減額補正となり、負担

金の総額は、４億１０７万６，０００円となります。歳出予算につきましては、総

務費でコンビニ交付システム構築及び総合行政システム端末機器保守業務に係る
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情報処理費の入札差金で２，４３５万２千円を、清掃費で、基幹的設備改良工事及

び業務委託等に係る入札差金等で５，８９５万４千円の減額補正をするものです。

この議案は、原案どおり全員賛成で可決されました。 

次に、議案第２号、平成２７年度福井坂井地区広域市町村圏事務組合一般会計予

算につきまして審議されました。歳出につきまして、議会費１６９万３，０００円、

総務費１７億２，８１５万７，０００円、衛生費４３億３，７９６万円、公債費４，

５２６万８，０００円、予備費５００万円で、合計額は、６１億１，８０７万８，

０００円でございます。 

次に、歳入につきましては、分担金及び負担金２３億９，６４５万１，０００円、

使用料及び手数料１億２，０３６万３，０００円、財産収入３０万円、繰越金４５

０万円、諸収入２，４３５万２，０００円、組合債１５億１，０５０万円、国庫支

出金１２億６，１６１万２，０００円、繰入金８億円で、合計額は、６１億１，８

０７万８，０００円とするものです。 

前年度と比較すると、３６億２，７１２万９，０００円の増額、率にして１４５．

６％のプラスとなりました。この主な要因は、基幹的設備改良工事で、平成２７年

度が６１％の工事を行うため、工事費として約３０億円を計上いたしました。そし

て、構成市町の負担を出来るだけ少なくするために、ふるさと市町村圏基金を８億

円取崩し、構成市町にお返しする予算などを計上させていただいたものによるもの

です。以上を審議し、賛成多数により、原案どおり可決されました。 

なお、この議決によりまして、あわら市の負担額は、４億７，８５２万１千円と

なります。 

つづきまして、議案第３号、福井坂井地区広域市町村圏事務組合ふるさと市町村

圏基金条例の一部改正の審議が行われました。これは、平成２７年度において、清

掃センターの基幹的設備改良工事に伴い、多額の工事費が必要となるため、ふるさ

と市町村圏基金の８億円を取り崩し２億円の基金とするためです。そのため、ふる

さと市町村圏基金の取り崩しができるように、条例を一部改正するものです。この

議案は、全員賛成によりまして、原案どおり可決されました。 

議案第４号、ＹＯＮＥＴＳＵ－ＫＡＮささおかの設置及び管理に関する条例の一

部改正についてが審議されました。概要は、余熱館の横に、多目的芝生広場として

グランドゴルフ場が完成したため、現在、イベント広場となっている名称を、多目

的芝生広場に名称を変更するための条例を一部改正するものです。この議案は、全

員賛成によりまして、原案どおり可決されました。 

最後に、坂井市の川畑孝治議員より、「プラスチック及び布類の分別回収は行え

ないか」について一般質問が行われました。 

以上で報告を終わります。 

〇議長（笹原幸信君） 次に、福井県後期高齢者医療広域連合議会について 報告願い

ます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 
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〇11 番（山川知一郎君） 去る３月２７日、平成２７年度第１回後期高齢者医療広域連

合議会定例会が開催されましたので、その結果について報告いたします。 

議案は人事に関するもの１件、予算に関するもの３件、条例の改正５件でござい

ます。第１号議案、監査委員の選任については、田本光三氏の任期が３月２８日で

切れることから、同氏の再任について同意をいたしました。なお、田本氏の任期は

４年でございます。 

   第２号議案、平成２６年度福井県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会

計補正予算は、平成２０年から２４年度の高額医療費負担金について、国・県から

の過大交付分１，０６６万７，０００円を返還するためなど、総額１，４０２万６，

０００円を増額補正し、歳入歳出総額をそれぞれ１，００５億５，６３５万２，０

００円とするもので、賛成全員で承認されました。 

   第３号議案、平成２７年度福井県後期高齢者医療広域連合一般会計予算について

は、歳入歳出総額を、それぞれ前年度より５．４％増の４億５，４３９万７，００

０円とするもので、歳入の内、市町負担金は４億５，４１４万８，０００円、その

内、あわら市の負担は１，８２６万５，０００円となっています。賛成多数で可決

されました。 

第４号議案、平成２７年度福井県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会

計予算については、歳入歳出総額を、それぞれ前年度より１．７％増の９８５億１，

９８１万８，０００円とするもので、歳入の内、市町負担金は１５８億３，５１６

万５，０００円、その内、あわら市の負担は３億２，７９７万５，０００円となっ

ています。賛成多数で可決されました。 

第５号議案と第６号議案は、保険料軽減措置特例の継続と軽減対象の拡大、及び

そのための財源措置に関する条例の改正、第７号議案と第８号議案は、個人情報の

取り扱いに関する条例の改正、第９号議案は職員の給与に関する条例の改正で、い

ずれも賛成全員で可決されました。 

以上でございます。 

○議長（笹原幸信君） これで諸般の報告を終わります。 

 

◎議席の一部変更及び議席指定 

○議長（笹原幸信君）日程第１、議席の一部変更及び議席指定を議題といたします。 

お諮りします。今回、新たに当選されました仁佐一三君の議席の指定に関連し、

会議規則第４条第３項の規定により、議席番号２番から１７番までの議席につきま

しては、ただいま御着席のとおり、変更することにいたしたいと思います。 

   これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 異議なしと認めます。 

よって、ただいま御着席のとおり議席の一部を変更することに決定しました。 

○議長（笹原幸信君） 次に、補欠当選議員の議席の指定を行います。 
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会議規則第４条第２項の規定により、仁佐一三君の議席は、議席番号１番に指定

をいたします。 

 

◎会議録署名議員の指定 

○議長（笹原幸信君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、１０番、八木秀雄君、

１２番、山川知一郎君の両名を指名します。 

 

◎会期の決定 

○議長（笹原幸信君）日程第３、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日限りとすることに決定しました。 

 

○議長（笹原幸信君） 日程第４、常任委員会委員及び特別委員会委員の選任を議題と

いたします。 

常任委員会委員及び特別委員会委員の選任については、委員会条例第８条第１項

の規定により、議長において、仁佐一三君を総務文教常任委員会委員、環境対策調

査特別委員会委員に指名したいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名したとおり、仁佐一三君を総務文教常任委員会委員、

環境対策調査特別委員会委員に選任することに決定しました。 

 

   ◎議案第３３号の上程・提案理由説明 

○議長（笹原幸信君） 日程第５、議案第３３号、専決処分の報告について（損害 

賠償の額を定めることについて）を議題とします。 

○議長（笹原幸信君） 上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） ただいま上程されました議案第３３号、専決処分の報告につい

ての提案理由を申し上げます。 

本案は、平成２６年１２月２６日及び平成２７年２月２４日に発生しました市の

公用車による２件の事故に係る損害賠償の額を定めたものであります。 

まず、昨年１２月２６日に発生しました事故につきましては、公用車の車両上部
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に装着してありました広報用スピーカーが走行中に脱落したため、これが後続する

２台の車両に接触し、それぞれの前方部を破損させたものであります。 

続いて、本年２月２４日に発生した事故につきましては、市役所西側駐車場の西

出入口から市道に進入しようとした際に、市道を直進中の乗用車と接触し、相手車

両の左側面部を破損させたものであります。 

これら２件の事故に係る３件の損害賠償の額を定めることについて、本年３月３

０日付けで専決処分を行ったものであります。これらの専決処分につきましては、

地方自治法第１８０条第１項に規定する議会の委任による専決処分でありますの

で、同条第２項の規定により、報告するものであります。 

○議長（笹原幸信君） 議案第３３号、専決処分の報告について（損害賠償の額を定め

ることについて）は、これをもって終結いたします。 

 

   ◎議案第３４号から議案第３６号の一括上程・提案理由説明 

・総括質疑・討論・採決 

○議長（笹原幸信君） 日程第６、議案第３４号、専決処分の承認を求めることについ

て（あわら市税条例等の一部を改正する条例の制定について）、日程第７、議案第

３５号、専決処分の承認を求めることについて（あわら市国民健康保険税条例の一

部を改正する条例の制定について）、日程第８、議案第３６号、専決処分の承認を

求めることについて（あわら市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定につ

いて）、以上の議案３件を一括議題とします。 

○議長（笹原幸信君） 上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） ただいま上程されました、議案第３４号から議案第３６号まで

の専決処分の承認を求めることについての提案理由を申し上げます。 

議案第３４号につきましては、地方税法等の改正に伴い、あわら市税条例等の一

部を改正することについて、平成２７年３月３１日付けで専決処分を行ったもので

あります。主な改正内容でございますが、個人住民税におけるふるさと納税の確定

申告が不要となるワンストップサービス特例の創設、固定資産税における住宅用地

等の各種特例の３年間の延長、軽自動車税における一定の環境性能を有する自動車

に対するグリーン化特例の創設、たばこ税における旧３級品に対する特例税率の段

階的な引上げなどのほか、マイナンバー法が施行されたことに伴い各種税務関系書

類への個人番号及び法人番号の記載を求めることでございます。 

議案第３５号につきましては、同じく地方税法の改正に伴い、あわら市国民健康

保険税条例の一部を改正することについて、平成２７年３月３１日付けで専決処分

を行ったものであります。 

主な改正内容でございますが、国民健康保険税額の算定に用いる後期高齢者支援

金等課税額及び介護納付金課税額について、課税額の上限をそれぞれ引き上げるこ
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と、また、低所得者に対する軽減措置の判定に用いる算定基準を拡大することでご

ざいます。 

議案第３６号につきましては、国民健康保険法の改正に伴い、あわら市国民健康

保険条例の一部を改正することについて、平成２７年３月３１日付けで専決処分を

行ったものであります。改正内容でございますが、法律が改正され新たな条文が追

加になる事に伴い、法律の引用部分が異なる条文を指し示すことになるため、所要

の改正を行うものであります。 

以上、よろしくご審議をいただき、ご承認を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（笹原幸信君） 上程議案に対する総括質疑を許します。 

○議長（笹原幸信君） 質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 質疑なしと認めます。 

○議長（笹原幸信君） ただいま議題となっています議案第３４号から議案第３６号に

つきましては、会議規則第３７条第３項の規定により、委員会付託を省略し、直ち

に採決したいと存じますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 異議なしと認めます。 

○議長（笹原幸信君） これより、討論、採決に入ります。 

 

○議長（笹原幸信君） 議案第３４号について、討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 討論なしと認めます。 

○議長（笹原幸信君） これより、議案第３４号を採決します。 

 本案は原案のとおり承認することに賛成の方は起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（笹原幸信君） 起立全員です。 

したがって、議案第３４号専決処分の承認を求めることについて（あわら市税条

例等の一部を改正する条例の制定について）は原案のとおり承認することに決定し

ました。 

 

○議長（笹原幸信君） 議案第３５号について、討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 討論なしと認めます。 

○議長（笹原幸信君） これより、議案第３５号を採決します。 

 本案は原案のとおり承認することに賛成の方は起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（笹原幸信君） 起立全員です。 

したがって、議案第３５号専決処分の承認を求めることについて（あわら市国民
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健康保険税条例の一部を改正する条例の制定について）は原案のとおり承認するこ

とに決定しました。 

 

○議長（笹原幸信君） 議案第３６号について、討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 討論なしと認めます。 

○議長（笹原幸信君） これより、議案第３６号を採決します。 

 本案は原案のとおり承認することに賛成の方は起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（笹原幸信君） 起立全員です。 

したがって、議案第３６号専決処分の承認を求めることについて（あわら市国民

健康保険条例の一部を改正する条例の制定について）は原案のとおり承認すること

に決定しました。 

 

◎議員派遣の件 

○議長（笹原幸信君） 日程第９、議員派遣の件を議題とします。 

お諮りします。 

本件につきましては、お手元に配布した資料のとおりであります。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 異議なしと認めます。 

   よって、資料のとおり派遣することに決定しました。 

 

◎閉議の宣言 

○議長（笹原幸信君）以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

これにて、会議を閉じます。 

 

◎市長閉会挨拶 

○議長（笹原幸信君） 市長より発言の申し出がありますので、これを許可します。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 閉会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

   農作業など何かとお忙しい中にも関わらず、本日は臨時議会を招集いたしました

ところ全議員ご参集を賜り誠にありがとうございます。また、提案をいたしました

専決処分に関する案件いずれもお認めをいただきましたこと、御礼を申し上げます。 

   いよいよ初夏らしい日が続いておりまして、この後はトリムマラソン等も開催が

予定されております。引き続き議員各位のご出席を賜りながら事務を進めてまいり

たいと思っておりますので、よろしくお願いを申し上げます。皆様方のご活躍を心

からご祈念申し上げまして閉会にあたっての御礼のご挨拶にさせていただきます。
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ありがとうございました。 

 

  ◎議長閉会挨拶 

○議長（笹原幸信君） 第７７回市議会臨時会の閉会にあたり一言ご挨拶を申し上げま

す。大変新緑が目に移りすばらしい季節となってまいりました。そして、先ほどの

選挙では、橋本市長そして仁佐議員、ご当選誠におめでとうございます。心からお

喜びを申し上げます。今後とも市政の更なる前進に尽力いただきますよう、よろし

くお願いを申し上げます。 

   さて、北陸新幹線が金沢開業になりまして、あわら市へのお客様も増えていると

聞いておりますが、金沢市の開業の状況を見ますと大変悔しい思いもしているとこ

ろでございます。なんとか３年前倒しは決定されました。今年の夏には２年の福井

先行開業という話も出て来ております。私どもといたしましては、一日も早い福井

開業を望んでいるところでございます。 

また、国道８号線にいたしましても、なかなか笹岡以北が認可されておりません。

これらの諸問題については、６月８日、９日にあわら市議会加賀市議会の議員連盟

の皆さんと一緒に両県の国会議員さん、そして国交省に陳情を行って少しでも結果

が出るよう頑張っていきたいと、そういうふうに思っているところでございます。

私は行政だけに任せるのではなく、議会も少しでも努力して良い結果が出るように

することが、これも一つの議会の役目でなかろうかなとそういうふうに思っている

ところでございます。 

   議員各位のご支援をご期待をいたしまして、閉会の挨拶とさせていただきます。

どうも本日はご苦労様でした。ありがとうございました。 

   

◎閉会の宣告 

○議長（笹原幸信君） これをもって、第７７回あわら市議会臨時会を閉会します。 

(午後３時 53分) 
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